

Церковь святых апостолов Петра и Павла планируется восстановить в Свердловском районе Иркутска

Клирик Богоявленского Собора Иркутска, ответственный за восстановление священник Алексий Яковлев, рассказал, что часть фундамента здания была установлена еще в 1987, когда планировалось начать восстановление храма, однако из-за недостатка средств реализовать уже разработанный проект восстановления не удалось.

По словам отца Алексия, в настоящее время уже проведены инженерно-изыскательные работы и решается вопрос оформления документов передачи земельного участка общей площадью 0,6 га от Центра сохранения историко-культурного наследия Иркутской области, которому принадлежала эта земля, к епархии. Кроме того, отметил он, необходимо внести корректировки в имеющийся план реставрации, разработкой которого занимается ОАО «Иркутскгражданпроект».

Отец Алексий сообщил, что здание церкви будет выполнено в форме креста, общая площадь его составит 600 кв. м, включая подземный этаж, где планируется разметить помещение для подсобных нужд. При этом высота храма с крестом составит порядка 21 м.

«При условии стабильного финансирования проекта завершить восстановление Петропавловской церкви можно в течение двух-трех лет. На данный момент на установку фундамента необходимо порядка 7 млн. руб.», - пояснил отец Алексий.

Как сообщил главный специалист Центра сохранения историко-культурного наследия области Александр Прокудин, церковь святых апостолов Петра и Павла изначально была построена в 1910 году в деревне Михалево, в 1918 году она была перевезена в Иркутск и располагалась на улице Гоголя. По словам А. Прокудина, в 1929 году церковь была закрыта, купола снесены. В дальнейшем в этом здании располагался пионерский клуб, а затем склад. В 1990 году помещение было передано в ведение епархии, а в 1995 здание было демонтировано для реставрации.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Сибирские новости" РЕЛИГИЯ, ИРКУТСК 2211 27.07.2005, 14:46

URL: <https://babr24.com/?ADE=23134> Bytes: 1756 / 1756 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)